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ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Três (03) do Mês de Junho (06) do Ano de Dois 

Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador PEDRO 

ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores ANTONIO 
ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA. O Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os 

vereadores, funcionários e aos que assistem pelo facebook. Composta 
a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 

número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara 
aberta a presente sessão. Após, convidou a vereadora Sabrina Yamaji 

Arruda para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido 1Coríntios 
12:4-11. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei Complementar nº 
001/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a 

reestruturação do Plano de Cargos, Carreiras, Vencimentos e 

Vantagens dos Servidores Públicos Municipais de Quinta do Sol-PR e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 037/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Incorpora área de terras da zona rural ao 
perímetro urbano de cidade de Quinta do Sol e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 044/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Institui os valores do auxílio moradia e auxílio alimentação para os 

médicos integrantes do PROGRAMA MAIS MÉDICOS do governo 
Federal, no âmbito do Município de Quinta do Sol/PR. Indicação 

Legislativa nº 003/2024 de autoria do vereador Oscar Pereira da 
Silva. Assunto: Indica ao Poder Executivo, que encaminhe a essa casa 

de leis, Projeto de lei para regularização de lotes no município para 
aqueles moradores que tenham interesse em regularizar 

documentação de seus terrenos. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro 
Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 
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de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 
Figueredo desejou boa noite à todos. Comentou sobre a indicação do 

vereador Pedro referente a construção de uma rotatória no cruzamento 
entre as ruas Três Marias, Veja e Cruzeiro do Sul, relatando que no 

sábado aconteceu um acidente naquele local. Disse que não sabe se é 
possível a construção de uma rotatória devido o grande fluxo de 

caminhões no mercado, mas pediu que o setor responsável que 
providencia algo para dar uma garantia aos que passam por aquele 

cruzamento, que tem diversos acidentes. Comentou sobre sua 
indicação onde pediu cobertura para a quadra de gramado sintético, 

dizendo que muitos pais fizeram o pedido, e pediu ao setor competente 

que atenda essa indicação que é simples. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar 
nº 001/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 037/2024 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o 

vereador Geovani Alves Teixeira pediu dispensa de interstício do 
projeto recém votado. O pedido do vereador foi colocado em discussão, 

como ninguém quis discutir, o pedido foi colocado em votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 037/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 044/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em discussão a Indicação Legislativa nº 003/2024 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar Pereira 

da Silva desejou boa noite à todos e pediu apoio dos vereadores nesta 
indicação. Explicou que está pedindo que a prefeitura faça uma 

parceria com o cartório para regularizar diversos terrenos da cidade. 
Disse que há muitas famílias pioneiras na cidade cujo terrenos não tem 

matrícula, e que fizeram um balanço onde por volta de cinquenta 
terrenos não tem matrícula. Disse que para muitas famílias hoje é difícil 

acertar a situação desses terrenos devido o valor, mas com uma 
parceria esses valores seriam diminuídos, por isso pede que a 

prefeitura estude e ajude essas famílias, explicando que a prefeitura 
não terá custos, apenas fará o incentivo fechando um pacote. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu seu 
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apoio ao vereador Oscar. Disse que a prefeitura poderia fazer um 
pacote e uma parceria com o cartório para parcelar o valor para as 

famílias que não tem condições de pagar a vista. Pediu que o prefeito 
olhe com carinho essa indicação. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

parabenizou o vereador Oscar por sua indicação, dizendo que sabem 
que a maioria dos terrenos da cidade estão irregulares e que dará 

muito certo essa parceria. Comentou sobre o assunto da terceirização 

das escolas, projeto estadual que foi votado em primeiro turno hoje e 
citando os nomes de todos os deputados que votaram contra o projeto 

de terceirização das escolas. Disse que fica triste em sabe que um 
projeto como esse foi aprovado mesmo com a maioria da população 

contra. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro 
de Maia disse que fica triste com essa questão do projeto, reatando 

que esteve em Curitiba e acompanhou uma manifestação dos alunos. 
como ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 

fez um indicação verbal para a secretária de saúde, dizendo que várias 
pessoas o procuraram pedindo que deixem o wifi do posto de saúde 

aberto, pois muitas pessoas vem do sítio e precisam se comunicar, por 
isso pede que analisem e vejam a possibilidade de disponibilizar wifi 

para os pacientes. Parabenizou o trabalho feito na secretaria, 
comentando sobre as especialidades atendidas no município e sobre o 

pediatra que irá atender. Agradeceu o prefeito e o vice pelo suporte 

que dão à saúde. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou 
encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


